

大爱无疆 情洒异乡

遂昌援疆教师将个人奖金奖予他人

□ 记者 蓝叶佳乐

本报讯 近日,一场以“和合”为主题的颁奖典礼在新疆新和县第二小学举行,16位表现优异的教师不仅获得赞誉,还收获了一笔特殊的奖金。

原来,这笔奖金之所以特殊,是因为它全部来自于遂昌援疆教师周建娥荣获“2018年丽水市劳动模范”所得的个人奖金。“周老师有情怀、有爱心,实干苦干,她用自己的奖金来为其他教师发奖,以此表达对新和二小老师的敬佩和关心。”面对周建娥此举,新疆新和二小副校长黄方

迁感动不已。

2018年8月,周建娥响应教育部“万名教师支教计划”来到新和二小,开启了支教的岁月。到校后,她接过打造校园文化任务,在校领导的全力支持和学校其他老师的配合下,倾力打造出了集“和合校园、和合教师、和合学生”魅力于一身的“和合”校园文化品牌。四个多月以来,在“和合”文化的指引下,校园环境和师生精神面貌有了极大提升。

“一路耕耘,一路收获,2018年,从春季校长论坛的优秀论手、钱瓯名校长、市劳动模范、省

农民大学优秀教师,再到出发援疆,我获得的每一项成绩都离不开‘苦干’加‘实干’。”周建娥说,当她收到丽水市劳动模范的奖金时,便想着用这笔钱为学校做些有意义的事,于是毫不犹豫地全额奖励给了学校的16位优秀教师。

新和二小获此奖金的二年级教师丁洁说:“周老师每天从早到晚辛苦地忙碌着,我们看在眼里,记在心里,在她身上我看到了无私奉献的援疆教师形象。这份奖金我会倍感珍惜,也会以她为榜样,为学校建设和学生培养尽心尽力。”



近日,全县各校开展手绘长卷画、十岁成人礼、未成年人道德文化节、手抄报展、元旦文艺汇演、美食节等丰富多彩的活动,以各自的方式告别2018,迎接新年的到来。图为民族中学开展“清廉教育”主题的元旦艺术周汇演。

记者 蓝叶佳乐
通讯员 钟滢星 摄

年底了,谨防诈骗! 银行来支招

□ 记者 李杰 通讯员 张俊峰

本报讯 “我现在真的很后悔,辛辛苦苦赚来的钱就这样没了……”近日,家住县城西街的张女士来到遂昌富民村镇银行窗口,寻求工作人员帮其查询银行流水账单。

原来,一个月前,张女士在微信群中看到有人在介绍一款APP,称只要下载注册即可赚钱,张女士想都没想便下载。“里面

有很多积分兑换、超值选购、免单福利等让人眼花缭乱的小程序。”张女士告诉记者,下载后她就花了8000多元钱在“超值选购”中购买了一些家电,但迟迟没有发货,最终客服也联系不上,后来网上查了才知道是骗人的软件,张女士后悔莫及。

遂昌富民村镇银行了解情况后,发现此类现象仅两个月就出现了近10起。随后遂昌富民村镇银行邀请家住县城或县城

周边的市民举行“反假币防电信诈骗金融知识宣讲”座谈会,通过发放宣传资料及现场宣讲、回答疑难问题的方式向市民宣传新型诈骗知识,并以案说法,列举案件事实,提醒市民要树立反诈意识,遇事一定要保持清醒的头脑,做到“三思而后行”,避免上当受骗,凡是接到陌生人要求转账、汇款的短信或电话,应及时拨打110报警。

浙江省遂昌县人民法院公告

2019年1月3日

本院根据遂昌中鑫石材有限公司的申请,于2018年9月28日作出(2018)浙1123破申4号民事裁定书,裁定受理遂昌中鑫石材有限公司申请浙江省遂昌县盛磊石业有限公司破产清算一案,并于2018年11月5日指定浙江绿谷律师事务所为浙江省遂昌县盛磊石业有限公司破产管理人。

浙江省遂昌县盛磊石业有限公司的债权人应在2019年2月6日前向浙江省遂昌县盛磊石业有限公司破产管理人浙江绿谷律师事务所申报债权。书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关的证据材料。逾期申报

者,可以在破产财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。浙江省遂昌县盛磊石业有限公司的债权人或者财产持有人应尽快向破产管理人清偿债务或交付财产,清偿债务的款项汇到破产管理人指定的帐户。

浙江省盛磊石业有限公司破产管理人办公地址:浙江省遂昌县妙高街道君子路七弄一号202室;邮政编码:323300;联系电话:0578-8131400,13666575211,联系人:鲍律师。

浙江省遂昌县盛磊石业有限公司第一次债权人会议定于

2019年2月20日14时在遂昌县人民法院第三审判庭召开,请各债权人准时参加。出席会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告。

朱庆兰:

本院受理原告杜卫春诉被告朱庆兰民间借贷纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2018)浙1123民

初2937号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省丽水市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告。

我是家长,往后余生请多指教

读大学时,我们系的心理学教授时常和我们说,女生不要觉得男生幼稚,男人都是在当了爸爸以后,才和孩子一起茁壮成长。当那个满脸无知、极度需要保护却又无比可爱的孩子来到他身边时,男生才真正成长为一个男人,开始有了担当。

孩子成就的只是男人吗?其实不然,有了孩子之后我才知道什么叫女子本弱、为母则刚,当妈妈之前许多事不会做,一旦有了孩子就变得啥事都会了,所以在孩子眼里,妈妈是超人。

从产房里“哇”的一声啼哭开始,父母和孩子的故事就开始了。故事或温馨或动荡,有欢笑也有惊心动魄。无论怎样,我都要感谢孩子的到来,因为他的到来,故事有了开始,经历了发展,结出了果实。

家长和孩子的关系是怎样的?我想从三个方面来说:

首先,我觉得每一对母子都是生死之交。从情感上讲,你爱孩子,孩子爱你。

在我家大宝出生前,我特地去看关于孩子如何出生的书,书上说孩子经过产道出生的过程很重要,妈妈能够忍耐疼痛,让孩子有足够的时间适应产道、顺利分娩,对孩子一生都是有益的。我默默记住这句话,决定无论多痛,都会忍耐。如果说这辈子为谁拼过命,我想,孩子算是一个,因为忍耐疼痛只是一个方面,很多时候还会有各种意外。这是我们对孩子最初的爱。

那我们的孩子爱我们吗?给大家分享一首孩子写给妈妈的诗歌。

你问我出生前在做什么?

我答我在天上挑妈妈。

看见你了,

觉得你特别好,

想做你的儿子,

又觉得自己可能没那个运气,

没想到,

第二天一早,

我已经在你肚子里!

——《挑妈妈》

孩子选择我们做父母,他们觉得很幸运,忐忑欣喜,一个孩子来到我们生命中,特别是孩子是健康的,那真的是何其幸运。所以我觉得在情感维度,我们和孩子的关系是互相爱护的。

其次,我觉得父母和孩子之间是要互相陪伴走一段路。

许多孩子来到我的心理辅导室,一次又一次,他们问我:你觉得我烦吗?我说不烦,你刚好需要,而我又刚好可以陪你走一段,这就是缘分。

我们和孩子的年龄跨度可能是二十、三十甚至是四十岁。陪伴的时间可以是六十年、五十年或者十年。从时间的维度看,我们是陪伴者。给孩子一米距离的陪伴,他摔倒时,我们可以刚好够得着,大步向前时,我们可以感受到喜悦与满足。

最后,家长和孩子也是相对独立的个体。

基于前面的两种关系,让我们和孩子有了浓浓的感情,但是当把孩子看成是我们的一部分或是延续时,亲子矛盾就来了,因为这时出来一个词叫“控制”,一个感受叫“强加”,结果是不听话。

我们知道,人是神奇的一种生物,他的独特性在于人有思想,会自主活动具有主观能动性,如果完全受控制的,那叫木偶。正因为如此,孩子不听自己是很正常的一种情况。孩子的表现如何和家长的成就没有直接关系,家长是优秀的孩子可以暂时表现不好,孩子一方面表现不好,不代表所有方面都不好。

我们需要分清的是:什么是我们父母能做的事,什么是孩子自己能做的事。吃得饱不饱,穿得暖不暖,这个可以是父母的事情;会不会读书是孩子自己的事情。我们能做的就是尽最大努力去给予正面积极的能量和表现,给予孩子足够的社会支持。

我是第一次做母亲,他是第一次做孩子,我们都要多加学习。

让我们理清和孩子的关系,减少焦虑。有效的陪伴,真诚的爱护和支持,给予安全的成长环境,相信孩子会成长为他们该有的样子。

育儿经验分享人:徐美萍,女,遂昌中学专职心理教师,国家二级心理咨询师,丽水市德育学科带头人,浙江省青春健康省级特聘师资,多次参加灾区心理援助,获省政府个人三等功。

记者 蓝叶佳乐 整理



教子有方

热烈庆祝

华鸿锦园 2018年12月31日起盛大交付
恭祝 1350多户业主喜迁新居!

遗失声明

朱根明、郑乐梅遗失“华鸿锦园8幢806商品房预收款”浙江增值税普通发票,发票代码为3300161350,发票号码为00278755,声明作废。

张小婷、余水华遗失“华鸿锦园21幢1201商品房预收款”浙江增值税普通发票,发票代码为3300161350,发票号码为00360763,声明作废。

朱珊遗失“华鸿锦园10幢704商品房预收款”浙江增值税普通发票,发票代码为3300161350,发票号码为00291870,声明作废。

林建英遗失华鸿锦园18幢603商品房预收款浙江增值税普通发票两张,发票代码为3300161350,发票号:00291907,00465729,声明作废。

刘韦荷遗失“华鸿锦园18幢1504商品房预收款”浙江增值税普通发票,发票代码为3300161350,发票号码为00317311,声明作废。

遂昌县濂竹乡大竹小岱村遗失“大竹小岱村股份经济合作社”公章一枚,声明作废。